Ta6n. 1

Ansa soawn, 3 BMicToM 3aniza go 0,8 mMr/n. Pecypc i 3amiHa ¢pinbrpenemMeHrTiB:

BmicTt BmicTt 3aniza
3aniza y Boai B BOAI, Mr/n
0,4 mr/n
no 0,8 mr/n d
0,8 Mr/n
BmicTt BmicT 3aniza
3anisa y sogi B BOAi, Mr/n
0,8 Mr/n
no 1,5 mr/n T™Mr/n
15 Mr/n
Ta6n. 2

Pecypc, M°

200 M°
100 M3

Pecypc, M°

100 m?
80 m?
50 m?

Ans soamn, 3 BMicToM 3aniza 0,8 - 8 mr/n. Pecypc i 3aMiHa ¢pinbTpeneMeHTiB:

Bwmict BmicT 3aniza
3anisay Bogi B BO4i, Mr/n
1.5 mMr/n
no 8 mMr/n 2 mr/n
6 Mr/n

8 Mr/n

Pecypc, M*

62 M3
50 m?
20 m?
12 M3



